. . . Form No. 3369-449 Rev A
Sats for registreringsskylt

mRO® Multi-Pro® 5800-grasspruta

Modellnr 120-8506

Monteringsanvisningar

Montering

Losa delar
Anvand diagrammet nedan for att kontrollera att alla delar finns med.
Tillvdgagangssitt Beskrivning Antal Anvéandning
Skyltbelysning 1
Faste till registreringsskylt 1
Phillips-skruv (10-24 x 5/8 tum) 2
1 L?smu’Fter (1,0'24? 2 Montera fastet till registreringsskylten.
Faste till registreringsskylt 1
Flansskruv med sexkantskalle (5/16-18 4
tum)
Lasmutter (5/16 tum) 1
2 Inga delar kravs - Anslut kablaget.

1

Montera fastet till
registreringsskylten

Delar som behovs till detta steg:

1 Skyltbelysning

1 Faste till registreringsskylt G017118

2 | Phillips-skruv (10-24 x 5/8 tum) Figur 1

2 Lasmutter (10-24) 1. Er;i/llfi;pti-ﬂ;ruv (10-24 3. Skyltbelysning
1 Faste till registreringsskylt 2. Faste till registreringsskylt 4. Lasmutter

4 Flansskruv med sexkantskalle (5/16-18 tum)

1 Lasmutter (5/16 tum)

2. Montera belysningen och fistet pa monteringen med
tva flinsskruvar med sexkantskalle (5/16-18 tum)

Tillvigagangssitt och tva lasmuttrar (5/16 tum) enligt Figur 2.

1. Montera skyltbelysningen pa registreringsskyltens
fiste med tva Phillips-skruvar (10-24 x 5/8 tum) och
tva lasmuttrar (10-24) enligt Figur 1.

© 2011—The Toro® Company Registrera din produkt pa www.Toro.com. Oversittning av originalet (SV)
8111 Lyndale Avenue South Tryckt i USA

Bloomington, MN 55420 C E Med ensamritt



2

Ansluta kablaget

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt

Lokalisera vigbelysningskablagets kontakter av kultyp

G017119
Figur 2 som dr markta for registreringsskyltbelysningen. Anslut
1. Flansskruv med 3. Monteringsféste dessa till baksidan av registreringsskyltlampan.
sexkantskalle (5/16-18
tum)
2. Belysnings- och 4. Lasmutter (5/16 tum)
fastmontering (10-24)

3. Montera registreringsskyltens fiste pa mittbommen.
Anvind tva flinsskruvar med sexkantskalle (5/16-18
tum) och tva ldsmuttrar (5/16 tum) for att fista
monteringen vid bommen (Figur 1).

G017120
Figur 3
1. Féastmontering till 3. Centersprutramp
registreringsskylt
2. Flansskruv med 4. Lasmutter (5/16 tum)
sexkantskalle (5/16-18 (10-24)
tum)






